

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΠΡΟΣ

Την κ. Καπάτου Ευτυχία, Διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου Γρεβενών.

Αισθάνομαι την ανάγκη να ευχαριστήσω θερμά τους Δ/ντές Ιατρούς Ορθοπαιδικούς της Ορθοπαιδικής Χειρουργικής Κλινικής του Νοσοκομείου σας κ. Δρόσο και κ. Φειδία, τους Ιατρούς Ορθοπαιδικούς κ. Λιάμπα και κ. Παλάντζα.

Ιδιαίτερος τον κ. Λιάμπα που ανέλαβε την επέμβαση σε κάταγμα που είχε η μητέρα μου Δήμητρα Φυτάκη, 83 ετών, στο ισχύο της με επιτυχές αποτέλεσμα. Με ενθουσίασε η άψογη συμπεριφορά του, ο επιστημονικός επαγγελματισμός του και η αγάπη για το λειτούργημά του και το ενδιαφέρον του με πολλή ανθρωπιά και στήριξη για την ασθενή μητέρα μου.

Όλα τα ανωτέρω χαρακτηρίζουν τους κ.κ. Δ/ντές και Ιατρούς της Ορθοπαιδικής Κλινικής του Νοσοκομείου Γρεβενών, δηλαδή η άριστη συμπεριφορά τους και η αγάπη και το ενδιαφέρον για την ανακούφιση του ανθρωπίνου πόνου, ο άριστος επιστημονικός επαγγελματισμός τους στο λειτούργημά τους και η ανιδιοτελής συμπεριφορά τους!!!!

Ευχαριστώ θερμά την Προϊσταμένη της Ορθοπαιδικής Χειρουργικής πτέρυγας κ. Δούφλια Δοξανία, καθώς και όλο το νοσηλευτικό και βοηθητικό προσωπικό της Ορθοπαιδικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Γρεβενών για την περίθαλψη και φροντίδα που προσέφεραν και προσφέρουν στην μητέρα μου Δήμητρα Φυτάκη και σε όλους γενικά τους νοσηλευομένους.

Χαρακτηρίζοντάς τους η άμεση ανταπόκριση σε κάθε κάλεσμα των ασθενών με προθυμία, ευγένεια, αγάπη, με χαμόγελο και στοργή. Συνεχώς είναι πάντα δίπλα στους ασθενείς βοηθώντας τους σε όλα, αλλά και δείχνοντάς τους έμπρακτα την αγάπη τους και την στήριξή τους κυρίως ενθαρρύνοντάς τους στην καλή πορεία και την καλή έκβαση της νοσηλείας τους. Καθώς επίσης και την στήριξη και εξυπηρέτηση σε εμάς τους οικείους τους καθημερινά με ευγένεια και άριστο επαγγελματισμό, με όλες τις δυνάμεις τους, ανθρώπινες και επιστημονικές. Καθώς επίσης στην άψογη καθαριότητα όλων των χώρων και την εξαιρετική σίτιση και διατροφή!!!

Πολλά συγχαρητήρια και μπράβο σε όλες και όλους σας!!!

Και όλα αυτά σε εποχή που το Δημόσιο σύστημα υγείας δοκιμάζεται και πιέζεται φοβερά δίνουν πάντα το καλύτερο εαυτό τους.

Κυρία Καπάτου Ευτυχία, Διοικητή του Νοσοκομείου Γρεβενών,
πολλά συγχαρητήρια και πολλά μπράβο για τον τέλειο και άψογο προγραμματισμό της λειτουργίας του Γενικού Νοσοκομείου Γρεβενών, σε όλους τους τομείς του, αναδεικνύοντάς το σε ένα από τα καλύτερα νοσοκομεία της χώρας μας, μπορώ να πω το καλύτερο και πρότυπο.

Θεωρώ ότι όφειλα να πω ένα δημόσιο Ευχαριστώ!!!

Με τιμή και πολλή εκτίμηση

Γεώργιος Φυτάκης

Συνταξιούχος Δάσκαλος

Εράτυρα Κοζάνης